



Temeljem članka 34. stavak (3) Zakona o izvršenju Proračuna Hercegovačko-neretvanske županije-kantona za 2023. godinu („Narodne novine HNŽ“, broj 1/2023) i Odluke o usvajanju Programa utroška novčanih sredstava predviđenih Proračunom HNŽ-K za 2023. godinu za Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede s pozicije „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“ broj 01-1-02-633/23 od 15.3.2023. godine te Zaključka Vlade Hercegovačko-neretvanske županije-kantona broj: 01-1-02-1868/23 od 06.07.2023. godine Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede objavljuje

JAVNI POZIV

za dostavu projektnih prijedloga jedinica lokalne samouprave s područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona za sufinansiranje projekata iz programa „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“

I.

(Predmet Javnog poziva)

Predmet Javnog poziva je dostava projektnih prijedloga jedinica lokalne samouprave s područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona za sufinansiranje projekata iz programa „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“.

U skladu sa Zaključkom Vlade Hercegovačko-neretvanske županije-kantona broj: 01-1-02-1868/23 od 06.07.2023.godine, točka I. „Neurošena sredstva po Javnom pozivu za podnošenje prijave za sufinansiranje projekata „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“ u iznosu od 52.800,00 KM (slovima: pedesetdvijetisućeosamstotinakonvertibilnihmaraka) stavljaju se na raspolaganje Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede za implementaciju projekata iz Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K u suradnji s jedinicama lokalne samouprave na području HNŽ-K, sukladno Javnom pozivu.

II.

(Cilj Javnog poziva)

Cilj Javnog poziva je sufinansiranje projekata koji će pomoći ostvarenju prvog strateškog cilja iz Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K 2021.-2027. („Narodne novine HNŽ“, broj 5/2022), poticati konkurentnost poljoprivredne proizvodnje na način da se putem uvođenja digitalnih tehnologija poljoprivrednim proizvođačima olakša pristup tržištu, odnosno omogućiti proces prodaje. Poljoprivreda kao glavna gospodarska djelatnost ruralnih prostora ima prioritet u održivom razvitku ruralnih područja sa svim njenim aspektima, od poslovanja na poljoprivrednom gospodarstvu do mogućnosti i analize svih čimbenika koji utječu na širi poljoprivredno-prehrambeni sektor, uključujući poljoprivrednu proizvodnju, preradu, distribuciju proizvoda, tržište i zahtjeve potrošača. Stoga je nužno postaviti čvrste temelje za brz i učinkovit razvitak modernog, produktivnog, tehnološki naprednog, ekološki i društveno osjetljivog ekonomskog sektora usmjerenog na rješavanje socio-ekonomskih problema.

Za ostvarenje vizije ruralnog razvitka za sektor poljoprivrede, glavnog sektora održivog ruralnog razvitka, u okviru prvog cilja Strategije ruralnog razvitka HNŽ/K-a (SC 1), između ostalih definirani su i sljedeći ciljevi razvitka poljoprivrede:

1. Podići razinu tehničko-tehnološke opremljenosti;
2. Osigurati uvjete za stabilnost dohotka poljoprivrednih proizvođača, diverzifikaciju poljoprivredne proizvodnje, unaprjeđenje života u ruralnim područjima s ciljem demografske stabilnosti.
3. Obrazovanje korisnika o novim tehnologijama i modelima za povećanje konkurentnosti poljoprivrede i poljoprivrednih proizvođača

III.

(Raspored sredstava, pravo sudjelovanja i dokumentacija za sudjelovanje)

Sredstva iz točke I Javnog poziva raspodjeljuju se po sljedećim prioritetima programskih aktivnosti:

PRIORITET 1.2. PLASMAN POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA

MJERA 1.2.1. RAZVITAK SUVREMENIH OTKUPNIH CENTARA:

Tržišna infrastrukturu je nerazvijena i neorganizovana, što se posebno odnosi na sistem otkupa, ali i drugih vidova tržišnog poslovanja (berze i sl.). Ovom Mjerom postiže se bolja tržišna infrastruktura i unapređuje povezivanje poljoprivrednih proizvođača s tržištem i programima koji su usmjereni na tržišne intervencije, snižava se sezonsko kolebanje cijena poljoprivrednih proizvoda, osigurava stabilniji dohodak poljoprivrednika i povećanje profita premošćivanjem posrednika.

Aktivnost ove Mjere koja je predmet ovog Javnog poziva

- **podrška razvoju digitalne tržnice (e-tržnica)**

Kreiranje web platforme B2B i B2C e-tržnica kojom će upravljati jedinica lokalne samouprave u suradnji sa projektnim partnerom.

Cilj projekta: Ublažavanje sezonskih kolebanja cijena poljoprivrednih proizvoda, stabilizacija dohotka poljoprivrednika, olakšan plasman proizvoda, jačanje znanja o značaju uspostave zadruga i otkupnih centara.

Pravo sudjelovanja: Imaju jedinice lokalne samouprave sa područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona.

Uvjeti za ostvarivanje prava na financijsku potporu: Pravo na ostvarivanje potpore imaju jedinice lokalne samouprave s područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona koje kao partnera na projektu na svom području imaju udruženje, savez, zadrugu ili klaster poljoprivrednih proizvođača ili poduzeće u svom vlasništvu čije su djelatnosti, između ostalih, upravljanje tržnicom ili plasman poljoprivrednih proizvoda.

***Napomena:**

Projektni partner jedinice lokalne samouprave mora ispunjavati sljedeće kriterije prihvatljivosti o čemu dokazuje dostavlja jedinici lokalne samouprave:

1. ima sjedište na području HNŽ-K;
2. nema dospjelih, a neizmirenih obveza po osnovu poreza (direktni i indirektni porezi) i drugih davanja, uključujući i one prema uposlenicima, poreza na dobit i ostalih dospjelih, a neizmirenih obveza;

3. nije osuđivan za kazneno djelo vezano za svoje poslovanje na temelju pravosnažne presude;
4. upisan je u odgovarajući registar najkasnije dvije godine prije objave Javnog poziva,
5. nema blokirani nijedan bankovni račun u trenutku podnošenja prijave na ovaj javni poziv.

Kriteriji vrednovanja:

Red.br.	Naziv kriterija	Max. broj bodova
1.	Financijsko sudjelovanje JLS-a	50
	< 25 %	20
	25-50 %	35
	>50 %	50
2.	Broj partnera JLS-a na projektu	20
	Jedan (1)	10
	Dva	15
	Više od dva	20
3.	Broj potencijalnih klijenata OPG-ova upisanih u Registar JLS-a	20
	50-100	10
	>100	20
4.	Broj stanovnika JLS-a	10
	>20.000 <40.000	8
	>40.000	10

PRIORITET 1.3. JAČANJE SUSTAVA STRUČNIH I SAVJETODAVNIH SLUŽBI

MJERA 1.3.1. PRUŽANJE SAVJETODAVNIH USLUGA, POTPORA JAVNIM I PRIVATNIM SAVJETODAVNIM USLUGAMA U POLJOPRIVREDI

Jačanje sistema stručnih i savjetodavnih službi podrazumjeva jačanje kadrovskih i materijalnih kapaciteta. Kadrovskim jačanjem treba obuhvatiti kako certificiranje, tako i uspostaviti obavezu kontinuirane edukacije poljoprivrednih savjetodavaca u cilju unapređenja njihovih znanja i vještina.

Cilj projekta: Šire oblasti savjetovanja, kao što su klimatske promjene i smanjenje rizika te prilagođavanje, usmjereni na poljoprivrednike, male i srednje poduzetnike uključene u poljoprivredni, poljoprivredno-prehrambeni i nepoljoprivredni sektor, upućivanje na najnovije tehnike i tehnologije i regulatorne zahtjeve u sektoru, pružanju usluga u primjeni dobre poljoprivredne prakse, GLOBAL G.A.P. standarda, standarda integralne proizvodnje, odnosno integralne zaštite bilja od bolesti i štetočina IPM, HACCP standard, kontrolom potencijalnih bioloških, hemijskih i fizičkih tačaka opasnosti kojima su izložene sirovine, poluproizvodi i gotovi proizvodi tokom njihove proizvodnje i distribucije, dobrovoljni standardi (halal, košer itd.), podsticati poljoprivredne proizvođače i/ili prerađivače da uvedu i usvoje jedan ili više spomenutih standarda, kako bi unaprijedili svoju produktivnosti i cjelokupne standarde kvaliteta.

Aktivnost Mjere koja je predmet Javnog poziva jest:

- održavanje stručne konferencije tijekom koje bi se obradile teme vezane za projektni menadžment, brendiranje i zaštitu poljoprivrednih proizvoda, modernizaciju i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava, održivu uporabu pesticida te udruživanje poljoprivrednih proizvođača i stvaranje prepoznatljivog proizvoda

Pravo sudjelovanja: imaju jedinice lokalne samouprave s područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona.

Uvjeti za ostvarivanje prava na financijsku potporu: Pravo na ostvarivanje potpore imaju jedinice lokalne samouprave s područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona koje izraze interes i spremnost za organiziranjem stručne konferencije tijekom koje bi se obradile teme vezane za projektni menadžment, brendiranje i zaštitu poljoprivrednih proizvoda, modernizaciju i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava, održivu uporabu pesticida te udruživanje poljoprivrednih proizvođača i stvaranje prepoznatljivog proizvoda.

IV. (Zajedničke odredbe)

a) Način podnošenja prijave

Prijava na Javni poziv podnosi se Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNŽ-K zajedno s priložima **U ZATVORENOJ KOVERTI** na adresu:

**MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE HNŽ-K
za dostavu projektnih prijedloga jedinica lokalne samouprava sa područja
Hercegovačko-neretvanske županije za sufinansiranje projekata
iz programa „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“
NE OTVARAJ
Hrvatske mladeži bb, 88 000 Mostar**

b) Rok za podnošenje prijava

Rok za podnošenje prijava na temelju Javnog poziva za dostavu projektnih prijedloga jedinica lokalne samouprava s područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona za sufinansiranje projekata iz programa „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“ je 15 dana od dana objave Obavijesti o Javnom pozivu u tiskanim medijima i objave integralnog teksta Javnog poziva na web stranici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNŽ-K.

c) Dodatne informacije

Sva dodatna pitanja u vezi Javnog poziva mogu se dostaviti putem e-pošte: strategijarural@gmail.com

V. (Završne odredbe)

S odabranim jedinicama lokalne samouprave Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede zaključit će ugovor o međusobnim pravima i obvezama.

Jedinice lokalne samouprave kojima budu odobrena sredstva obvezne su Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede dostaviti Izvješće o namjenskom utrošku dodijeljenih sredstava s originalnom dokumentacijom na temelju kojeg se dokazuje namjenski utrošak sredstava.

Broj: 11-01-20-191-42/23
Mostar, 17.10.2023. godine.

